

рів укладання програми роботи школи. Я не можу не наголосити, – сказав *Юрій Бошицький*, – що в нашій Школі виступили найкращі лектори, ділилися досвідом найкращі юристи-практики, а серед учасників школи – представники Австрії, Грузії, Чехії, Італії, Угорщини тощо.

До слова також були запрошені начальник головного територіального управління юстиції в Рівненській області *Оксана Сальчук*, проректор з наукової роботи КУП НАНУ, доктор юридичних наук, професор *Надія Кудерська*, директор Рівненської торгово-промислової палати *Микола Ярощук*, директор РІ КУП НАНУ *Володимир Якимчук* та ін.

Насамкінець учасникам школи були вручені сертифікати та пам'ятні подарунки.

Всесвітній правничий конгрес Всесвітньої асоціації юристів

18–20 лютого 2019 р. у м. Мадриді (Іспанія) відбувся *Всесвітній правничий конгрес Всесвітньої асоціації юристів*. Дана подія збіглася в часі також із проведенням XXI Міжнародного конгресу з європейського та порівняльного конституційного права.

Цього року Всесвітній правничий конгрес відбувся під патронатом Короля Іспанії – Філіпе VI як відзнака особистих заслуг у підтримці конституціоналізму та демократичної юриспруденції.

Участь у Конгресі брали представники більш як 140 країн світу: Албанії, Бельгії, Німеччини, Іспанії, Італії, Хорватії, Молдови, Литви, Словаччини, Боснії і Герцеговини, Румунії, Люксембургу, Угорщини, Туреччини, Чорногорії, Північної Македонії, Косово, Грузії, Чилі, Польщі, Перу, Норвегії, України та ін. Серед них – глави та судді конституційних судів держав, провідні науковці з конституційного права, міжнародного публічного права, міжнародного приватного права та права Європейського Союзу.

Київський університет права НАН України у Конгресі представляла доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства, к.ю.н. *Наталія Мушак*. Науковець виступила з презентацією на тему «*Multilevel Constitutionalism and Rule of Law*». Всі доповіді та презентації були об'єднані відповідно до певних тематик: «Концепція верховенства права: демократія, свобода та верховенство права: розвиток у Європі», «Верховенство права та нова демократія», «Розвиток верховенства права в Латинській Америці», «Багаторівневий та внутрішній виміри концепції верховенства права».

Також під час проведення Конгресу учасники на запрошення Хав'єр Кремадеса, президента Всесвітнього конгресу з права, мали змогу обговорити різні проблеми та виклики, які постали перед міжнародною та європейською спільнотами.

У межах заходу відбулася урочиста церемонія проголошення Мадридської декларації «Мир через право» та вручення Всесвітньої премії миру та свободи за непохитну прихильність до верховенства права та захисту демократії від Всесвітньої асоціації юристів королю Іспанії Феліпе VI.

XI Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні питання європейської цивілістики: досвід Угорщини та України» в м. Дебрецен (Угорщина)

24–25 квітня 2019 р. аспіранти та професорсько-викладацький склад Київського університету права НАН України на чолі з ректором *Юрієм Бошицьким* взяли участь у спільній XI Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні питання європейської цивілістики: досвід Угорщини та України», що проходила в м. Дебрецен. Захід був проведений під егідою КУП НАН України на базі Дебреценського університету.

До складу делегації КУП НАН України увійшли завідувач відділу аспірантури, доцент *Райса Перелигіна* та аспіранти КУП НАН України *Тамара Кортукова*, *Тетяна Бордюг*, *Лілія Гриніч*, *Ірина Стройко*, *Наталія Серенко*, *Магдалина Мартинич*, які на високому науковому рівні представили КУП НАНУ.

Слід наголосити, що завдяки міцним зв'язкам КУП НАН України з більш ніж 20 країнами світу, окрім науковців із України та Угорщини, до заходу долучились представники наукових кіл із різних куточків світу, а саме: Греції, Індії, Монголії, Туреччини та інших країн.

З вітальним словом до гостей та учасників конференції звернулися ректор Київського університету права НАН України *Юрій Бошицький*, директор Інституту цивілістики Дебреценського університету, професор *Дердь Чечі* та декан юридичного факультету Дебреценського університету, професор *Вероніка Сікора*, наголосивши при цьому на важливості наукового дослідження сучасних проблем у галузі європейської цивілістики, пошуку нових форм і методів вдосконалення цивільного законодавства задля здійснення реальних кроків із метою збалансованого розвитку цивільного права Угорщини та України.

Талановиті науковці КУП НАН України не обійшли своєю увагою такі актуальні питання, як охорона інтелектуальної власності в сучасній Україні, законодавчі та інституційні напрями розвитку в сфері інтелектуальної власності, правове регулювання зовнішньої трудової міграції, перспективи інституту примирення в цивільному процесі України, практику Європейського суду з прав людини та ін.

У рамках конференції ректор КУП НАН України *Юрій Бошицький* презентував нові видання Університету, зокрема, монографію 2019 р. «Державно-правове регулювання суспільних відносин в умовах нових глобалізаційних викликів: вітчизняні та міжнародні реалії».

Також зазначимо, що проведення відповідних заходів міжнародного рівня сприяє розвитку міжнародного співробітництва, як одного з пріоритетних напрямів діяльності КУП НАН України, що спрямовані на інтеграцію нашої країни у світовий освітній простір, розширенню і поглибленню міжнародних зв'язків, обміну досвідом, впровадженню нових новітніх стандартів у навчальний процес.